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産業厚生建設委員会会議録（令和７年12月１日） 

 

出席委員  安達委員 髙川委員 水橋委員 竹原委員 岩城委員 上田委員 

古沢委員 

欠席委員  なし 

説明のため出席した者  なし 

職務のため出席した事務局職員  佐藤係長 

 

午前10時27分開会 

佐藤係長 ただいまから、産業厚生建設委員会を始めさせていただきます。 

 正副委員長の互選のため、委員会条例第９条第２項の規定により、年長委員の上田委

員に委員長の職務をお願いいたします。 

上田臨時委員長 ただいま紹介をいただきました上田昌孝です。委員長の互選のため、し

ばらく委員長の職務を行いますので、よろしくお願いいたします。 

 委員会開催前にご報告いたします。 

 報道各社から傍聴及び撮影の許可願が提出されていますので、これを許可いたします。 

 ただいまから、産業厚生建設委員会を開会いたします。 

 本日の議事日程は、お手元に配付してあるとおりです。 

 日程第１、会議録署名委員の指名をいたします。 

 安達真隆委員、髙川正樹委員にお願いいたします。 

 日程第２、委員長及び副委員長の互選についてです。 

 委員会の正副委員長は、委員会条例第８条及び第９条の規定により、委員会において

互選することとなっております。 

 互選の方法については、調整が済んでおりますので、指名推選により、臨時委員長に

おいて指名いたしたいと思います。これに異議ございませんか。 

 （異議なし） 

上田臨時委員長 ご異議なしと認めます。よって、臨時委員長において指名することに決

定いたしました。 

 委員長に水橋真治委員、副委員長に髙川正樹委員を指名いたします。 

 お諮りいたします。委員長に水橋真治委員、副委員長に髙川正樹委員とすることに異
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議ありませんか。 

 （異議なし） 

上田臨時委員長 異議なしと認めます。よって、委員長に水橋真治委員、副委員長に髙川

正樹委員とすることに決定いたしました。 

 新委員長及び副委員長、自席にて就任のご挨拶をお願いいたします。 

水橋委員長 産業厚生建設委員会の委員長を拝命いたしました水橋でございます。 

 大変不慣れでございますけども、また精いっぱい務めますので、皆さんよろしくお願

いします。 

髙川副委員長 今ほどは副委員長ということで指名いただき、ありがとうございます。 

 水橋委員長を支えながら、至らない点は各委員の皆さんからまたご指導いただきたい

と思いますので、よろしくお願いいたします。 

上田臨時委員長 以上で、産業厚生建設委員会を終了いたしたいと思います。 

午前10時31分閉会 

 

 

 


